



欢迎提供新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

“酒司机”看见交警慌了神

轿车还没停稳,一名司机开门撒腿就跑

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 戴永森) 6日晚上,市中区交警大队在红星西路与环城西路交叉口设卡夜查酒驾,为躲避处罚,几名酒后驾车的司机可谓洋相百出。一名司机被查后竟想偷偷溜走,另一名司机看到交警后弃车跑进院落。

6日晚8点40分,民警示意一辆黑色轿车司机接受检查。当打开车窗时,一股浓烈的酒味从车内散发出来。民警要求司机将车靠边停放,接受进一步检查。这名司机吹气式酒精测试仪检测结果为126毫克/毫升,已初步确定其为醉酒驾驶。

“我只喝了一瓶啤酒,开车应该没问题。”面对交警的询问,该男子低声地说。随后民警将他带至警车上,准备到医院进行抽血检测。进入警车后,该男子一直忙着拨打电话,试图请朋友帮忙解围。

大约10分钟后,这

名男子一边说口渴,一边打开车门。看到身边没有民警,该男子竟然低头快步往西走。幸好民警看到,将他带到警车内。“我要回家,我没喝多……”在警车内,他大吵大叫。

“停车,停车!”9点11分,一辆白色轿车沿环城西路自北向南高速行驶,民警大声地警告该车立即停车接受检查。轿车还没停稳,一名体态微胖的短发男子打开车门,快步跑进路东侧的一座院子。交警立即追赶,在该院落内的三楼楼道内,民警发现了该男子,经再三劝告,他主动走了下来。

“看到交警很害怕,脑子一片空白。”该男子自言自语地说。经检测,这名男子每毫升血液中的酒精含量高达97毫克,已超出了醉驾标准。

在当晚一个半小时的整治行动中,民警查获五名饮酒驾车司机,其中醉酒驾车的两人,酒后驾车的3人。



面包车“腰斩”银杏树

9日,太白楼东路与火炬路交叉口(约100米路西),一辆面包车突然开进路旁绿化带中,两棵银杏树被拦腰撞断,其中一截飞出10多米。受伤司机的朋友称是为躲避车辆所致。

本报记者 路帅 摄(奖励线索提供者刘先生50元)



1、北湖新区贺女士:三个月前,在上海住院做手术,当时仅办理了转院手续,现在回到当地,得知新农合不能报销,新农合异地就医事前怎么办?

济宁市新农合管理办公室:参保患者异地就医,需要在当地的新农合办公室(县区)办理转诊备案手续。治疗结束后,才可进行新农合的报销。

2、市中区张女士:孩子和孩子的户口在甘肃,都是非农业户口,她哥哥的户口在市中区太白东路派出所,询问怎样办理户口迁移?

济宁市公安局市中分局:如果原户口为农业户口可直接办理夫妻投靠,如果原户口为非农业户口需在济宁有房产。办理夫妻投靠需要携带房产证、身份证、结婚证、户籍证明等证件,到户口投靠派出所办理。

值班记者 孔令茹

2012济宁市银行业服务读者问卷调查

主办:齐鲁晚报·今日运河

活动参与方式:

●方式一:您可以直接将调查问卷(问卷详见11月30日《齐鲁晚报》C07版)填写好寄至济宁市洸河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部(请于信封上注明:“调查问卷”字样);

●方式二:您可以加入运河金融俱乐部QQ读者群(群号:81919153)在群共享中下载电子版调查问卷,填写后请将电子版文件回传至邮箱 qlwb1234@163.com;

●方式三:您还可以登录网站:www.qlwb.com.cn 直接参与问卷调查。

参与本次问卷调查的读者都将获得一个编号,凭编号参加齐鲁晚报·今日运河举办的抽奖活动,并有机会获得精美礼品。



近年来,济宁市银行业金融机构在促进济宁地方经济社会发展和提升百姓财富生活方面做出了积极的贡献。在全市银行业迅猛发展的今天,为进一步提升全市各商业银行服务水平、关注广大百姓权益,本报特推出2012济宁市银行业服务读者调查问卷,了解广大消费者对于全市商业银行机构服务的意见和建议。

本次济宁市银行业服务读者调查问卷共有17题,活动时间为:2012年11月12日至2012年12月12日。

问卷调查过程中,本报将根据读者普遍反映的银行业服务问题予以核实并跟踪报道;问卷调查结束后,本报将把有关分析数据和结果反馈给相关银行,以供其了解情况,完善服务。

您的个人资料我们将依法予以保护。

敬请关注!